



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM**  
Estância Balneária  
Estado de São Paulo

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 02/2018**

A PREFEITURA MUNICIPAL ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM, Estado de São Paulo, **RETIFICA** o Edital nº. 24/2018, para fazer constar a data correta da Convocação referente ao Concurso Público Edital nº. 01/2014, do cargo de **Professor de Educação Básica II**.

**ONDE SE LÊ:**

A PREFEITURA MUNICIPAL ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM, Estado de São Paulo, **CONVOCA DIA 15/08/2018** Edital nº. 01/2014, para posse ao cargo de **Professor de Educação Básica II**.

**LEIA-SE:**

A PREFEITURA MUNICIPAL ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM, Estado de São Paulo, **CONVOCA DIA 05/09/2018** Edital nº. 01/2014, para posse ao cargo de **Professor de Educação Básica II**.

Itanhaém, 10 de Agosto do ano 2018.

**Wilson Carlos do Nascimento**  
Secretário de Administração